
 

 

Të nderuar anëtarë të Stafit Organizativ, si dhe të Stafit të Ndërtimit dhe të Kontrollit të 

Financave, 

Sot pata një bisedë telefonike me anëtarin tonë të çmuar të stafit organizativ, Marjan Gojani. 

Edhe pse biseda jonë ishte relativisht e shkurtër për shkak të angazhimeve të përditshme të 

të dyve, si dhe për shkak të ndërprerjeve të herëpashershme të lidhjes telefonike, pasi 

Marjani ishte në udhëtim me veturë, arritëm të shkëmbejmë disa mendime dhe shqetësime 

të cilat dëshirojmë t’i ndajmë me ju. 

Siç e dimë të gjithë, punimet në Kishën tonë po ecin me një ritëm të mirë dhe falë Zotit kemi 

arritur në një fazë shumë të rëndësishme të projektit. Pikërisht për këtë arsye, vlerësojmë se 

ka ardhur koha për të bërë një bilanc të përgjithshëm dhe të detajuar në të gjitha aspektet. 

Është e nevojshme të kemi një pasqyrë të saktë të gjendjes financiare, duke përfshirë: 

• të hyrat nga donacionet në euro, dollarë amerikanë dhe franga zvicerane; 

• krahasimin e të hyrave me të dhënat e publikuara në faqen zyrtare të kishës; 

• gjendjen bankare; 

• mjetet financiare në dispozicion; 

• obligimet dhe borxhet aktuale; 

• si dhe çdo element tjetër financiar që ndikon në ecurinë e projektit. 

Njëkohësisht, duhet të bëjmë një vlerësim të qartë të punëve që ende nuk janë përfunduar. 

Ndërsa pjesa e brendshme e kishës është përmbyllur me sukses, mbeten ende për t’u 

realizuar punimet në pjesën e jashtme të objektit, rregullimi i ambientit përreth, oborrit dhe 

elementeve të tjera përcjellëse. 

Ne jemi të mendimit se ky projekt duhet të përfundohet në tërësinë e tij dhe me standardet 

më të mira të mundshme. Për këtë arsye, propozojmë që të analizohen të gjitha alternativat 

për fasadën e jashtme të kishës, duke përfshirë: 

• veshjen me gur; 

• veshjen me tulla të kuqe dhe fuga të zeza; 

• variante të tjera eventuale sipas propozimeve profesionale; 

• si dhe variantin standard me izolim dhe lyerje. 

Pasi të kemi ofertat dhe vlerësimet financiare për secilin variant, do të mund të krahasojmë 

kostot, të analizojmë buxhetin aktual dhe të përcaktojmë rrugën më të përshtatshme për 

vazhdimin e projektit. Kjo do të na ndihmojë që vendimet të jenë të bazuara në informata të 



plota dhe që në të ardhmen askush nga donatorët tanë të mos ketë arsye të mendojë se 

mund të ishte vepruar ndryshe po të ishin pasur të gjitha të dhënat në kohë. 

Fatkeqësisht, koha po kalon shpejt dhe sezoni i ndërtimit nuk zgjat pafundësisht. Nëse 

dëshirojmë ta përfundojmë projektin sa më shpejt, me cilësi dhe sukses, duhet të veprojmë 

pa humbur kohë. 

Në këtë kontekst, i propozova Marjanit që gjatë kësaj jave të takohemi në Kosovë me të 

gjithë personat përgjegjës dhe së bashku të shqyrtojmë gjendjen reale të projektit. Qëllimi 

ynë nuk është krijimi i tensioneve apo keqkuptimeve, por përballja e hapur dhe konstruktive 

me sfidat që kemi përpara, në mënyrë që të gjejmë zgjidhjet më të mira të mundshme. 

Marjani, me keqardhje, më njoftoi se për shkak të obligimeve të planifikuara më herët dhe 

angazhimeve të pandryshueshme, nuk do të ketë mundësi të vijë në Kosovë gjatë pesë 

javëve të ardhshme. Kjo është plotësisht e kuptueshme dhe e respektueshme. 

Nga ana ime, edhe pse jam gjithashtu shumë i angazhuar, kam arritur të krijoj mundësinë që, 

nëse edhe ju e vlerësoni të nevojshëm këtë takim, të jem në Kosovë nga e enjtja deri të 

shtunën. Gjatë kësaj kohe do të përpiqeshim të kryenim të gjitha analizat dhe detyrat e 

nevojshme, sado të vështira që mund të jenë. 

Pasi të kemi një bilanc të qartë financiar dhe një pasqyrë reale të punëve të mbetura, 

përfshirë edhe kostot e përafërta të varianteve të ndryshme për pjesën e jashtme dhe 

ambientin e kishës, do të mund të organizohemi më mirë dhe, me ndihmën e Shën Nënë 

Terezës, të sigurojmë edhe mjetet e nevojshme financiare deri në përfundimin e këtij 

projekti madhështor dhe të shenjtë. 

Jam i bindur se e kuptoni qëllimin e mirë dhe domosdoshmërinë e këtij propozimi, i cili, sipas 

bindjes sonë, do të ndihmojë në përshpejtimin e procedurave dhe në marrjen e vendimeve 

të rëndësishme për të ardhmen e projektit. 

Ju lutem të ndani mendimet, sugjerimet dhe qëndrimet tuaja lidhur me këtë propozim. Do ta 

vlerësoja shumë një përgjigje sa më të shpejtë, pasi më duhet që qysh sot t’i njoftoj 

punëdhënësit e mi për mundësinë e këtij udhëtimi në Kosovë për qëllimet e lartpërmendura, 

për të cilat ata tashmë janë të informuar. 

Ju falënderoj për mirëkuptimin, bashkëpunimin dhe përkushtimin tuaj të vazhdueshëm ndaj 

këtij projekti të rëndësishëm. 

Me respekt dhe mirënjohje, Kolë Berisha 

 


